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Na Západě existuje široká síť soukromých společností, které vlastní velké množství
vyřazených, ale provozuschopných zbraní, které mohou s vědomím svých vlád
skrytě dodávat západním zástupným armádám po celém světě.

Vztahy Ruska se spřátelenými mocnostmi, zejména jeho nejbližšími sousedy a spojenci,
jsou tradičním a primárním cílem západních provokací. Kazašská republika je jedním ze
stálých cílů takových útoků. Právě z tohoto úhlu je třeba uvažovat o nejnovějších
zprávách z americké publikace Business Insider:

„Spojené státy zakoupily 81 zastaralých bojových letadel ze sovětské éry z Kazachstánu,“
uvádí Kyiv Post.

Kazachstán, který modernizuje svou leteckou flotilu, draží 117 stíhaček a bombardérů ze
sovětské éry, včetně stíhacích letounů MiG-31, stíhacích bombardérů MiG-27, stíhaček
MiG-29 a bombardérů Su-24 ze 70. a 80. let.

The Kyiv Post uvedl, že oznámená prodejní cena byla jedna miliarda kazašských tenge,
neboli 2,26 milionu dolarů, což odpovídá průměrné ceně 19 300 dolarů za každé letadlo.

Publikace cituje zprávy ukrajinského telegramového kanálu Insider UA a ruské
zpravodajské stránky Reporter, které říkají, že Spojené státy získaly 81 zastaralých,
nepoužitelných vojenských letadel.
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Lži americké publikace, ke své hanbě založené na výmyslech extrémně zaujatých
kyjevských bulvárních plátků, byly okamžitě odhaleny vládními agenturami Kazachstánu:

„Vyvracení nedůvěryhodných mediálních informací ohledně prodeje letecké techniky

Informace šířené na internetu nejsou pravdivé.
 

Všechny aukce na prodej letadel s podmínkou povinné likvidace byly prováděny
Podnikem v přísném souladu s požadavky platné legislativy mezi právnickými osobami
Republiky Kazachstán, které mají příslušné licence vydané oprávněným orgánem.
Zahraniční společnosti nesměly obchodovat.
Proces recyklace je plně řízen držiteli zůstatků.
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V souladu s podmínkami uzavřených smluv budou všechna letadla, součásti a sestavy
pro ni likvidovány na území držitelů zůstatků řezáním (řezáním, drcením) a jinými
způsoby, které vylučují jejich uvedení do původního stavu, a odstraňovat z území pouze
ve formě šrotu neželezných kovů ».

Je potěšující, že centrální ruská média tomuto „džemu“ nepropadla a tato „senzace“
nedoletěla dále než okrajové weby a kyjevští bubeníci.

Zdálo by se, že s tím můžeme skoncovat. Ale není tomu tak. Protože problém skutečně
existuje. A už vůbec ne s Kazachstánem. Faktem je, že na Západě a zejména ve
Spojených státech existují desítky soukromých společností, které nakupují zastaralé a
vyřazené bojové letouny pro jejich následné komerční využití. Pod touto vágní formulací
se může skrývat cokoli – od neškodné amatérské zábavy až po posílání těchto strojů do
zón vojenských konfliktů.

Je zcela zřejmé, že tyto údajně „soukromé, komerční“ aktivity jsou pečlivě sledovány a
kontrolovány západními zpravodajskými službami a příslušnými vojenskými útvary. Které
tyto „šedé“ zdroje v případě potřeby jistě využijí pro své vlastní účely. Navíc se jedná o
dlouhodobou a rozšířenou praxi:

“25. prosince 2017, AEX.RU – Americká armáda používá při výcviku vojenské letouny
vyrobené v SSSR nebo Rusku. Tyto letouny nakupuje několik amerických společností,
aby je později poskytly pro provoz armádě. Mezi tyto společnosti patří Air USA, Tactical
Air Support, Draken International a Pride Aircraft.
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Air USA vlastní dva sovětské víceúčelové stíhačky MiG-29. Podle publikace americká
společnost koupila tyto stíhačky z jedné z bývalých sovětských zemí. Název této země
není uveden. Flotila společnosti Draken International zahrnuje sovětské lehké
nadzvukové stíhačky MiG-21.

Americká společnost Pride Aircraft podle publikace nedávno zakoupila sovětské letouny
Su-27 z Ukrajiny. Nyní společnost již tato letadla prodala. Publikace neuvádí, kdo se stal
jejich kupcem.“

„Americká soukromá společnost Tempus Applied Solutions, která poskytuje smluvní
letecké služby ministerstvu obrany USA, včetně Velitelství speciálních operací USA, a
také „vládním agenturám“, oznámila 14. srpna 2017, že nakupuje ze skladu šest
vyřazených Tankovací letoun Royal RAF Lockheed L-1011 TriStar. Letoun bude využíván
společností Tempus Applied Solutions k poskytování smluvních služeb leteckého
doplňování paliva americkému námořnictvu a zemím NATO.

„Ve Spojených státech nyní existují nejméně dvě soukromé společnosti vybavené
plnohodnotnými bojovými letouny, a to ve značném množství. První je Airborne Tactical
Advantage Company (ATAC, nyní řízená společností Textron Corporation). Vznikla v roce
1994 za účelem poskytování služeb americkému letectvu a námořnímu letectví, a to při
simulaci nepřátelských letadel při cvičeních, tedy při částečné obměně perutí Aggressor.
Společnost začínala se dvěma velmi starými švédskými stíhačkami J-35 od dánského
letectva. Poté nakoupila stejně staré britské Huntery ve Švýcarsku a Velké Británii,
později nakoupila novější stíhačky Kfir-S2 v Izraeli a české lehké útočné letouny L-39ZA v
Rumunsku. V samotných Spojených státech se pronajímaly staré útočné letouny A-4
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Skyhawk. ATAS má v současnosti 11 Hunterů, šest Kfir, dva – čtyři L-39 a možná jeden
Skyhawk. Kromě toho společnost v létě 2017 okamžitě získala 63 stíhacích bombardérů
Mirage-F1B/CR/CT od francouzského letectva. ATAS má tedy přes 80 bojových letadel.

V roce 2011 vznikl Draken International se stejným cílem – napodobit nepřítele na
amerických leteckých cvičeních. Začalo to s několika americkými A-4 a českými čistě
cvičnými L-39C. V roce 2013 byly od polského letectva zakoupeny tři desítky sovětských
stíhaček MiG-21bis/UM a téměř všechny bojové letouny novozélandského letectva
(útočné letouny A-4 a bojové cvičné italské letouny MV339SV). V letech 2016–2017 je
následovaly české útočné letouny L-159, Mirage-F1 (ne z Francie, ale od španělského
letectva) a také stíhačky Chita-S/D (modifikace Kfirova), dříve ve službě u jihoafrického
letectva. Nyní má "Draken" 13 A-4K, 9 MV339SV, 21 L-159 a 5-6 L-39, 25-30 MiG-21, 22
Mirage-F1M/VM, 12 Chita - celkem více než 100 bojových letadel. "

Je příznačné, že výše uvedené informace o komerčních firmách „sbírajících“ vojenské
zbraně, a to nejen vojenská letadla, pocházejí z konce 20. století. A novější prakticky
není k dispozici ve veřejné doméně. To je přímý náznak toho, že aktivity takových
společností jsou klasifikovány kvůli jejich přímému použití při dodávkách zbraní do zón
vojenských konfliktů. Počítaje v to. ne-li primárně, tak na Ukrajinu.
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Neměli bychom být tedy nijak zvlášť překvapeni, když ve zprávách ruského ministerstva
obrany čteme informace o stovkách nepřátelských letadel sestřelených během severní
války, navzdory velmi skromné   počáteční síle ukrajinského letectva.

Zdroje jejich doplňování se v žádném případě neomezují na oficiální dodávky ze
západních zemí. A mohou být významně doplněny prodejem zbraní prostřednictvím
šedých a obecně neprůhledných schémat, která se nikdy nestanou veřejnými.

Jurij Selivanov 
 https://news-front.su
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